

Lt:Win

以色列“全面封锁”加沙地带 巴以冲突已致1600多人死亡

10月9日，加沙城的建筑遭以色列空袭后升起浓烟。以色列国防部长加兰特9日说，已指示以军“全面封锁”巴勒斯坦加沙地带。据以色列和巴勒斯坦医疗机构最新消息，冲突已造成1600多人死亡，5000多人受伤。



乌干达举行 独立日庆典活动

10月9日，乌干达总统穆塞韦尼出席在乌干达北部基特古姆地区举行的独立日庆典活动。当日，乌干达举行活动庆祝独立61周年。

Advertisement for Bagus Magic Cleaning Sponge, featuring a sponge character and cleaning instructions for tableware and sinks.

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete, showing concrete blocks and contact information for BATA RINGAN.

已有150多个国家和30多个国际组织 加入共建“一带一路”大家庭

中新社北京10月10日电 中国国家发展和改革委员会副主任丛亮10日在北京表示，已有150多个国家和30多个国际组织加入共建“一带一路”大家庭。

对白皮书有关内容进行解读。丛亮表示，中国提出共建“一带一路”倡议十年来，共建“一带一路”取得了重大历史性成就，主要体现在以下方面：“硬联通”方面，中老铁路、雅万高铁、匈塞铁路、比雷埃夫斯港等一批标志性项目陆续建成并投运，中欧班列开辟了亚欧大陆路运输新通道，“丝路海运”国际航线网络遍及全球，“六廊六路多国多港”的互联互通架构基本形成。

“软联通”方面，与共建国家持续深化规则标准等领域合作，《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)已对15个签署国全面生效，中国与28个国家和地区签署了21个自贸协定，与65个国家标准化机构以及国际和区域组织签署了107份标准化合作协议，与112个国家和地区签署了避免双重征税协定。

区签署高等教育学历学位互认协议，与144个共建国家签署文化和旅游领域合作文件，设立了“丝绸之路”中国政府奖学金，打造了“鲁班工坊”、“光明行”、菌草等一批“小而美”合作品牌。丛亮表示，中国与共建国家积极发展互利共赢的贸易投资合作关系，2013年至2022年，中国与共建国家进出口总额累计达到19.1万亿美元，年均增长6.4%；与共建国家双向投资累计超过3800亿美元，其中中国对外直接投

资超过2400亿美元。“十年来，共建‘一带一路’全面实现了从理念到行动、从愿景到现实的转化，成为深受欢迎的国际合作平台。”丛亮说。展望未来，他表示，共建“一带一路”前景光明，中国将继续与共建国家一道，建设更紧密的卫生合作伙伴关系、互联互通伙伴关系、绿色发展伙伴关系、开放包容伙伴关系、创新合作伙伴关系、廉洁共建伙伴关系，推进共建“一带一路”高质量发展行稳致远。

Advertisement for High Quality Fish Feed, showing various fish and feed bags, with MS logo and QR code.

中新社北京10月10日电 综合消息：截至当地时间9日，巴以新一轮冲突已造成1600多人死亡。以色列国防部长加兰特当天宣布，对加沙地带进行“全面封锁”并加大攻击力度。据巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”报道，巴勒斯坦卫生部9日通报称，自本轮冲突爆发以来，以色列袭击加沙地带已造成687名巴勒斯坦人死亡、约3800人受伤；约旦河西岸有17名巴勒斯坦人死亡、90多人受伤。

巴以冲突已致1600多人死亡 以色列“全面封锁”加沙地带

“瓦法”10日称，加沙地带9日全天和10日继续遭到以色列空袭，大量民房、清真寺等建筑被损毁。还有在约旦河西岸举行示威活动的巴勒斯坦人与以军发生冲突，导致人员伤亡。另据路透社9日报道，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级官员穆

萨·阿布·马尔祖克接受半岛电视台采访时说，哈马斯“已实现目标”，对与以方进行停火谈判和政治对话持开放态度。据《以色列时报》消息，以色列国防军9日发表声明称，当天对加沙地带数十个哈马斯目标发动空袭。以防长加兰特当天说，他已下令对加沙地带

进行“全面封锁”，切断对其的所有电力、食物和燃料供应。他同时下令加大对加沙地带的攻击力度，以“消除所有哈马斯目标”。联合国秘书长古特雷斯9日称对以方“全面封锁”加沙地带感到忧虑。他指出，加沙地带此前的人道局势已十分严峻，以方封锁

势必导致局势进一步恶化，“必须为救援和必需品进入加沙地带提供便利——联合国将继续努力提供援助，以满足这些需求。”《以色列时报》9日称，冲突已导致900多名以色列人死亡，预计伤亡数字将继续上升。9日继续有来自加沙地带的火箭弹发射向以境内，多地响

起防空警报。以色列国防军已向平民发布指示，要求他们确保拥有至少72小时的食物和水储备。另据半岛电视台报道，以军9日出动直升机空袭黎巴嫩南部地区，当天还打死多名从黎巴嫩越境进入以方区域的武装人员。黎巴嫩真主党9日发表声明称，当晚用导弹和迫击炮弹袭击了以色列北部黎以边境附近的以军军营，以报复当天造成数名真主党成员死亡的以军袭击。

Large advertisement for Bagus Anti-Bau (Activated Carbon Deodorizer). Includes product images, slogans like 'DAYASERAPBAU LEBIH KUAT!!!' and 'PENGHILANGBAU TIDAK SEDAP', and a list of retail partners.